
Rejeição E181: Valor Líquido
da NFSe informado
incorretamente (GINFES)
O erro E181 - Valor líquido de NFSe informada incorretamente (GINFES) pode ocorrer devido aos
seguintes fatores:

Valor liquido da nfs-e não condiz com o valor total dos serviços subtraído pelo valor de ISS
retido, PIS, COFINS, INSS, IR, CSLL e outras;
Retenções, Desconto incondicionado e Desconto Condicionado.

Como resolver
 

Informe o valor líquido corretamente, subtraindo os valores conforme solicitado no Manual
ABRASF.O Valor Líquido da NFS-e é calculado pelo Valor Total de Serviços subtraindo-se: Valor do
PIS, COFINS, INSS, IR, CSLL, Outras Retenções, ISS Retido, Desconto Incondicionado e Desconto
Condicionado.
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